
 

Nábytek
Datum Aukce: 07.02.2022, 15:00
Typ aukce: Online aukce

Čís. Položky 1

Satz v. 4 Sesseln i. Barockstil,
Dosažená cena:

EUR 260,-

Vyvolávací cena:

EUR 200,-

 1. Drittel 20. Jh., geschweifte Hartholzgestelle mit freistehend tapezierten Sitzen u. Lehnen, Lehnh. ca. 97 cm,
Sitzh. ca. 48/49 cm, leichte Gebr. spuren

Čís. Položky 2

Norddt. Truhe,
Dosažená cena:

EUR 320,-

Vyvolávací cena:

EUR 300,-

 18. Jh. u. später, Eichenkorpus m. mehrfach gegliederter Front und Sterndekor, klappbarer Deckel m. Beilade,
seitl. Handhaben, ca. 58 x 126 x 51 cm, Flecken auf Platte, sonst gepfl. Zustand
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Čís. Položky 3

Jagdlicher Eisenkerzenluster,
Dosažená cena:

EUR 800,-

Vyvolávací cena:

EUR 500,-

 ca. 1900/20, Eisengestell i. Wellenform mit eingefügten Hirschen und Eichenlaubdekor, an Eisenstangen
hängend, alte Elektrifizierung vorhanden, jedoch nicht funktionstüchtig, H. ca. 90 cm, Dm. ca. 70 cm, Alters- u.
Korrosionsspuren

Čís. Položky 4

Paar Girandolen,
Vyvolávací cena:

EUR 900,-

 Ende 19. Jahrhundert, Bronze versilbert, je dreikerzig ausgelegt, ornamental geziert, Höhe 39 cm, Durchmesser 24
cm, gepflegter Allgemeinzustand.
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Čís. Položky 5

Art Deco Barschrank,
Dosažená cena:

EUR 1.000,-

Vyvolávací cena:

EUR 800,-

 um 1930/35, verschiedene Hart und Weichhölzer, mit Maserholz furniert, teilweise schwarz gebeizt, mattiert, eine
bombiert gearbeitete Tür, Platte mit Glasauflage, 105,5 x 49,5 x 49 cm, geringe Alters- und Gebrauchsspuren.

Čís. Položky 6

Satz v. 4 HistorismusSesseln,
Dosažená cena:

EUR 400,-

Vyvolávací cena:

EUR 400,-

 Ende 19. Jh., dunkel gebeizte, sowie tw. gedrechselte Hartholzgestelle mit rohrgeflechtbespannetn Sitzen, Lehnh.
ca. 95 cm, Sitzh. ca. 48 cm, gepfl. Zustand

Čís. Položky 7

Norddt. Truhe,
Vyvolávací cena:

EUR 300,-

 18. Jh. u. später, Eichenkorpus m. mehrfach gegliederter Front, klappbarer Deckel m. Beilade, seitl. Handhaben,
ca. 52 x 117x 51 cm, gepfl. Zustand
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Čís. Položky 8

Paar Biedermeier Schränke,
Dosažená cena:

EUR 1.100,-

Vyvolávací cena:

EUR 650,-

 um 1830/40, Fichtenholzkorpusse, nussfurniert, mattiert, bombierte querfurnierte Lisenen, je eine Tür, profilierter
Kranz, 165 x 99 x 43 cm, kleine Furnierteile fehlen, eine Rückwand und konstruktive Teile ergänzt.

Čís. Položky 9

Kl. prov. Ausziehtisch,
Vyvolávací cena:

EUR 400,-

 2. H. 19. Jh., geschweiftes Buchenholzgestell m. kirschfurn., dunkel mattierter Platte, Auszugsplatten unrestauriert
mit Alters- und stärkeren Gebr. spuren, 1 Zargenlade, ca. 77 x 96 bzw. 177 x 80 cm, bis auf Auszugsplatten gepfl.
Zustand

Čís. Položky 10

Salonluster in Kronenform
Vyvolávací cena:

EUR 1.400,-

 Wien, 1. Hälfte 20. Jahrhundert, verglastes Metallgestell, mit Glasprismen und Allpikationen geziert, 2-reihig
insges. 15flammig elektrisch montiert, Höhe 75 cm, Durchmesser 75 cm, gepflegter Allgemeinzustand, ohne
Gewähr für Elektromontage und Vollständigkeit.
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Čís. Položky 11

Sitzbank,
Vyvolávací cena:

EUR 500,-

 Ende 19. Jahrhundert, geschweiftes Nussholzgestell, teilweise profiliert und kanneliert gearbeitet, ergänzt
tapezierter Sitz, Lehne und Armauflagen, 89 x 151 x 80 cm, Sitzhöhe 43 cm, Alters- und Gebrauchsspuren.

Čís. Položky 12

Ovaler Beistelltisch im
Transitionsstil,
Vyvolávací cena:

EUR 700,-

 Frankreich Anfang 20. Jahrhundert, verschiedene Weich und Harthölzer, mahagonifurniert, mit Rosenholz
feldförmig marketiert, mattiert, ein Zwischenfach, eine Lade, Marmorplatte mit Bronzeeinfassung, 77 x 54 x 37,5
cm, gepflegter Zustand mit geringen Alters- und Gebrauchsspuren. (MIN) Unterliegt dem Artenschutz (ASB)

Čís. Položky 13

Satz v. 3 kleinen Scherenstühlen i.
Renaissancestil,
Vyvolávací cena:

EUR 650,-

 19./20. Jh., klappbare Hartholzgestelle mit Sprossendekor, jew. ca. 73 x 54 x 34 cm, Gebr. spuren
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Čís. Položky 14

Frühe Tiroler Bauerntruhe,
Dosažená cena:

EUR 800,-

Vyvolávací cena:

EUR 800,-

 Brandenberg 2. H. 17. Jh., Zirbenholzkorpus ehemals auf Sockel, Frontseite in Felder tw. in Bogenform gegliedert,
floral und ornamental bemalt, seitl. Handhaben, ca. 69 x 164x 72 cm, Alters- u. Gebr. spuren, Holzteile erg.

Čís. Položky 15

Paar Appliken i. Rokokostil,
Vyvolávací cena:

EUR 150,-

 20. Jh., jew. 1-fl. elektr. mont. Holzgestelle i. Rocaillenausführung, goldgefasst, H. ca. 29 cm, o. G. auf
Elektromontage

Čís. Položky 16

Ovaler Wandspiegel,
Vyvolávací cena:

EUR 800,-

 2. H. 19. Jh., profilierter, sowie masseapplizierter und goldgefasster Weichholzrahmen, Spiegeltafel, ca. 95 x 81
cm, Fassungsfehlstellen, Abblätterungen
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Čís. Položky 17

Paar Dodos,
Vyvolávací cena:

EUR 1.500,-

 20. Jh., Terracotta, ca. 55 x 60 cm, Witterungsspuren

Čís. Položky 18

Kirchenkerzenleuchter
Vyvolávací cena:

EUR 300,-

 i. Barockstil, wohl 19. Jh., mittels versilbertem Zinnblech appliziertes Holzgestell i. Balusterform auf 3- passiger
Basis, Eisendorn, H. (o. Eisendorn) ca. 72 cm, Altersspuren.

Čís. Položky 19

Paar große Hirschtrophäen,
Vyvolávací cena:

EUR 1.400,-

 20. Jh., Rotwildabwurfstangen, Spannweite ca. 120 cm, auf neuzeitl. Wandbrettern, gepfl. Zustand.
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Čís. Položky 20

Armsessel
Vyvolávací cena:

EUR 2.600,-

 im Barockstil, ca.1900, stark gechweiftes Hartholzgestell, nussfurniert, Armlehnen mit kugelartigen
Armlehnenden, floraler vergoldeter (18 Karat Gold) Bronzezierbeschlag, erneuerte Tapezierung in freistehnder
Ausführung, Lehnhöhe ca. 106 cm, Sitzhöhe ca. 48/49 cm, restaurierter Zustand.

Čís. Položky 21

Kamintüren,
Vyvolávací cena:

EUR 400,-

 Erste Hälfte 20. Jahrhundert, Schmiedeeisen und Kupfer, mit Weinlättern, Trauben und Ranken sowie im oberen
Bereich in Form von Dorfansichten aus einer Weingegend geziert, schwarz mattiert, 119 x 94,5 cm, Alters- und
Gebrauchsspuren.

Čís. Položky 22

Paar Girandolen,
Vyvolávací cena:

EUR 1.100,-

 Epoche Charles X ca. 1815/20, 4-flg. vergoldete Messinggestelle auf hochgewölbten Sockeln, Schäfte u. Sockel
mit guillochiertem Dekor, Volutenarme abnehmbar, H: ca. 42 cm, Alters- u. Gebrauchsspuren
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Čís. Položky 23

Außergewöhnliches fast
lebensgroßes Pferd in trabender
Haltung,
Vyvolávací cena:

EUR 6.000,-

 2. Hälfte 20. Jh., rosa Marmor (Estremoz/Portugal), naturalistisch vollplastisch behauen, ca. 160 x 200 x 500 cm
ca, 1,5 Tonnen, Witterungsspuren.  

Čís. Položky 24

Paar kleine EmpireKerzenleuchter,
Vyvolávací cena:

EUR 800,-

 ca. 1820/25 Frankreich od. Russland, Messing vergoldet, konisch zulaufende Schäfte auf sternförmig reliefierten
Sockeln, einsteckbare Tropftüllen, H. ca. 19 cm, gepfl. Zustand

Čís. Položky 25

Satz von sechs Armlehnstühlen,
Oswald Haerdtl
Dosažená cena:

EUR 1.500,-

Vyvolávací cena:

EUR 1.500,-

 (zugeschrieben), Wien um 1939. Reduzierte, vierbeinige Nussholzrahmenkonstruktion mit Längs- und
Tiefenverstrebungen sowie Rückenlehnsprossen, gepolsterter Sitzbezug. Höhe ca. 92 cm, Breite ca. 58 cm, Tiefe
ca. 60 cm, Sitzhöhe ca. 50 cm. In der Literatur ist zwar dieses vorliegende Inventar zwar nicht erfasst, jedoch ist
eine Einrichtung von 1938 - Wohnung Rosemarie Meyer - Werksverzeichniss als W145 dokumentiert, die starke
Ähnlichkeit besitzen. Auch im Ausstellungskatalog von 1978 der Hochschule Angewandte Kunst Wien ist auf Seite
68 ein Stuhl aus der Wohnung des Architekten Haertl abgebildet (1937), der die typisch geformte Stäbchenlehne
aufweist. Zudem ist zu bermerken, dass die Bein-Verbindungen wie in den Stühlen für Wohnung Altmann 1933
gelöst sind - eine Lösung die ab 1948 wieder oft verwendet wird.  
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Čís. Položky 26

Ungewöhnlich großer
Biedermeierschreibtisch
Vyvolávací cena:

EUR 2.000,-

 mit abnehmbarem Aufsatz, sog. Kontorschreibtisch, ca. 1830, eschefurn. Weichholzkorpus i. architekton.
Ausführung, jew. 3 äußere Seitenladen, sowie mittlere - nach innenversetzte Mittelladen mit feuervergoldeten
Metallbeschlägen, klappbares Vorderstück mit mahagonifurn. Inneneinrichtung und ausziehbarer Schreibplatte, 4
Innenschübe, abnehmbarer Aufsatz i. analoger Ausführung mit 14 Fachteilen, ca. 164 (106 o. Aufsatz) x 159 (161
beim Aufsatz) x 79 cm, Altersu. Gebr. spuren, kl. Holzteile fehlen.

Čís. Položky 27

Bäuerliche Wiege,
Vyvolávací cena:

EUR 320,-

 19. Jh., Hartholzkorpus auf kufenartigen Füßen, Enden mit Christus- u. Marienmonogramm, Seitenteile m.
ornamental floralem Schnitzdekor auf grauem Malgrund, Grifflöcher, ca. 50 x 90 x 70 cm, Altersu. Gebr. spuren

Čís. Položky 28

Kleines Schreibzeug,
Vyvolávací cena:

EUR 300,-

 Epoche Louis-Philippe um ca. 1830/35, Bronzekorpus braun patiniert, abnehmbarer Deckel i. Pagodenform,
Einsätze fehlen, ca. 10 x 10 x 6 cm, Alters- u. Gebr. spuren mit orig. Patina
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Čís. Položky 29

Satz von vier Sessel,
Dosažená cena:

EUR 300,-

Vyvolávací cena:

EUR 300,-

 um 1860/70 geschweifte Eschenholzgestelle, teilweise eschefurniert, mattiert, ergänzt tapezierte Sitze, 96 x 47 x
58 cm, Sitzhöhe 46 cm, Alters- und Gebrauchsspuren.

Čís. Položky 30

Rechteckiger Tisch im Barockstil
Vyvolávací cena:

EUR 500,-

 Ende 19. Jahrhundert, Nussund Fichtenholz, teilweise nussfurniert mit Zwetschke, Ahorn- und Maserholz
feldförmig und figural markierte Platte, gedrechselte Füße mit Stegverbindung, eine Lade, 79,5 x 100,5 x 95 cm,
beschädigt, Platte mit Schwundriss.

Čís. Položky 31

Scherenstuhl i. Renaissancestil,
Dosažená cena:

EUR 340,-

Vyvolávací cena:

EUR 300,-

 1. H. 20. Jh., braun gebeiztes, sowie klappbares Hartholzgestell mit Sprossendekor, Lehnh. ca. 94 cm, Sitzh. ca. 52
cm, Gebr. spuren
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Čís. Položky 32

Sitzgarnitur i. d. Art v. J. Hoffmann,
Dosažená cena:

EUR 1.500,-

Vyvolávací cena:

EUR 800,-

 2. H. 20. Jh., Buchenu. Buchenbugholz hell gebeizt, Sprossen- u. Kugeldekor, bestehend aus: 1 Sitzbank Br. ca. 128
cm, Lehnh. ca. 75 cm, Sitzh. ca. 45/46 cm, 2 Armsessel, Lehnh. ca. 76 cm, Sitzh. ca. 46/47 cm, erg. Alcantara-
Sitzbezüge, leichte Gebr. spuren

Čís. Položky 33

Kommode im Transitionsstil,
Vyvolávací cena:

EUR 2.200,-

 Frankreich, Ende 19. Jahrhundert, verschiedene Hart und Weichhölzer, palisanderfurniert, mit verschiedenen
Edelhölzern feldförmig und floral marketiert, drei Laden, teilweise ergänzte Bronzebeschläge, profilierte
Marmorplatte, 87 x 112 x 51 cm, Alters- und Gebrauchsspuren.  

Čís. Položky 34

Salonluster in Kronenform
Vyvolávací cena:

EUR 400,-

 20. Jahrhundert, Metallgestell mit Glasprismenbehang und balusterartigen Mittelteil, 10flammig, elektrisch
montiert, Höhe 60 cm, Durchmesser 70 cm, Alter- und Gebrauchsspurgen, ohne Gewähr für Elektromontage und
Vollständigkeit.
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Čís. Položky 35

Genryusai Seiya (aktiv um 1900)
Adler mit ausgebreiteten Schwingen
auf Felsen über gischtenden Wellen
Vyvolávací cena:

EUR 3.600,-

 Japan, Meiji Zeit (1868-1912), Bronze, braun patiniert, signiert, Höhe ca. 84,5 x 94 x 47 cm, restaurierte Stelle
zwischen Fang und Beinen, darunterliegende Verschraubung erneuert, leicht wackelig.

Čís. Položky 36

Tischlampe,
Vyvolávací cena:

EUR 1.200,-

 Anfang 20. Jahrhundert, teilweise patinierter, figural in Form einer geflügelten Frau ausgeführter Bronzeschaft,
auf profiliertem Marmorsockel, dreiflammig elektrisch montiert, ein Schirm, Höhe 96,5 cm, oberer
Verschraubungsteil fehlt, ohne Gewähr für Elektromontage.
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Čís. Položky 37

Spätbiedermeier Bodenstandspiegel,
Vyvolávací cena:

EUR 800,-

 sog. Psyche, ca. 1835/40, nussfurn. Weichholzgestell auf kufenartigen Füßen mit Volutendekor, seitl. geschweift.
Standsäulen mit schwenkbarer Spiegeltafel, ca.178 x 101 x 52 cm, Alters- u. Gebr. spuren.

Čís. Položky 38

Ital. Renaissancetruhe,
Dosažená cena:

EUR 600,-

Vyvolávací cena:

EUR 600,-

 17. Jh. und später, Nussholzkorpus auf kufenartigen Vorderfüßen, frontseitige Gliederung mit ornamentalem
Schnitzdekor, 2 Felder in strahlenförmiger Furnierausführung, Deckel m. div. späteren Ergänzungen, ca.69 x 178 x
65 cm, div. Altersu. stärkere Gebr. spuren

Čís. Položky 39

Runder Salontisch,
Dosažená cena:

EUR 500,-

Vyvolávací cena:

EUR 200,-

 ca. 1915/20, schwarz matt. Weichholzsäulengestell auf getrepptem Sockel, Kupferblechringe, H. ca. 76 cm, Dm.
ca. 70 cm, zuzügl. Glasplatte, Alters- u. Gebr. spuren
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Čís. Položky 40

Außergewöhnlich langes
Zaunelement,
Vyvolávací cena:

EUR 3.000,-

 Anf. 20 Jh., qualitätvoll geschmiedetes Eisengestell mit reichem Voluten- u. Rocaillendekor, H. ca. 80 cm, Länge
ca. 390 cm, gepfl. Zustand.

Čís. Položky 41

Kommode i. Transitionstil,
Vyvolávací cena:

EUR 800,-

 Ende 19. Jh., eibefurn. Hartholzkorpus auf leicht geschweift. Beinen, mit Zwetschke feldförmig, sowie mit
fächerartigen Eckornamenten marketiert, 2 gr. Laden, sowie 2 kl. geteilte Laden, in späterer Zeit floral marketiert,
ca. 86x 126 x 60 cm, rissig, Altersu. Gebr. spuren

Čís. Položky 42

Paar Girandolen i. Regencestil,
Vyvolávací cena:

EUR 1.500,-

 Frankreich 19. Jh., feuervergoldete Messinggestelle, 3-flammig, runde Sockeln mit mehrfach rund abgestuften
Schäften, mittig erhöhte Leuchtertüllen, seitlich 2 Leuchterarme, einsteck- u. abnhembare Tropftassen, H. ca. 40
cm, gepfl. Zustand mit Alterspatina bzw. Abrieben

Čís. Položky 43

Paar Appliken,
Vyvolávací cena:

EUR 550,-

 erste Hälfte 20. Jahrhundert, Messinggestelle, in Form von Doppeladlern geziert, verglaste Schäfte, je
zweiflammig elektrisch montiert, Höhe 56 cm, Altersund Gebrauchsspuren, ein Glasteil fehlt, ohne Gewähr für
Elektromontage.
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Čís. Položky 44

Metallluster i. Empirestil,
Vyvolávací cena:

EUR 380,-

 Mitte 20. Jh., 6-fl. elektr. mont. Metallgest. i. Schalenform, an Ketten m. Rosette hängend, Palmettendekor, H. ca.
60 cm, Dm. ca. 55 cm, o. G. f. Elektromont.

Čís. Položky 45

Provinzielle französische Kommode,
Dosažená cena:

EUR 2.600,-

Vyvolávací cena:

EUR 2.600,-

 letztes Viertel 18. Jh., massiver Nussholzkorpus mit vorspringend gearbeitetem Mittelbereich, 5 Laden, ergänzte
Bronzezierbeschläge, profilierte Marmorplatte, 89 x 129 x 59 cm, Alters- und Gebrauchsspuren, seitlich kleine
Schwundrisse, 1 Schloss fehlt.

Čís. Položky 46

Großer Historismus Armlehnsessel,
Vyvolávací cena:

EUR 1.000,-

 Ende 19. Jh., tw. gedrechseltes Hartholzgestell mit komplett freistehend erneuerter Tapezierung, Lehnhöhe ca. 90
cm, Sitzhöhe ca. 38/39 cm, restaurierter Zustand.
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Čís. Položky 47

Ohrenbackenfauteuil,
Vyvolávací cena:

EUR 600,-

 Anfang 20. Jahrhundert, Hartholzgestell, umseitig ergänzt tapeziert, beschnitzter durchbrochen gearbeiteter
Zargenbereich, gedrechselte Füsse und Stegverbindung, 130 x 90 x 80 cm, Sitzhöhe 41 cm, Alters- und
Gebrauchsspuren.

Čís. Položky 48

Teufelsmaske,
Vyvolávací cena:

EUR 200,-

 alpenländisch, 20. Jahrhundert, Zirbenholz geschnitzt, durchbrochen gearbeitet, gewachst, rückseitig bezeichnet
Daniel Marin, 38 x 24 cm, Schwundrisse.
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Čís. Položky 49

Kaffehaustisch,
Dosažená cena:

EUR 500,-

Vyvolávací cena:

EUR 500,-

 20. Jh., schwarz lackiertes doppelsäuliges Gusseisengestell auf Eisenplatte, schwarz gebeizter Holzrahmen m.
weisser Steinplatte, ca. 73 x 116 x 69 cm, Alters- u. Gebr. spuren.

Čís. Položky 50

Salonluster in Kronenform
Vyvolávací cena:

EUR 700,-

 Mitte 20. Jahrhundert, verglastes Metalgestell mit Glasprismen geziert, 10flammig, elektrisch montiert, Höhe 55
cm, Durchmesser 75 cm, geringe Alters- und Gebrauchsspurgen, ohne Gewähr für Elektromontage.
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Čís. Položky 51

Große Eisenguss-Säule,
Vyvolávací cena:

EUR 1.600,-

 ehem. Strassenlaterne, ca. 1900, Gusseisen grün lackiert, Balusterform m. ornamentalem Akanthusblattdekor, H.
ca. 300 cm, Absplitterungen, sowie Korrosionsspuren.

Čís. Položky 52

Betkästchen,
Vyvolávací cena:

EUR 1.600,-

 Lombardei, 2. H. 18. Jh., 3-seitig verhalten geschweift gearbeiteter Nussund Weichholzkorpus, tw. nussfurniert,
ornamental und feldförmig marketiert, mattiert, frontseitig 4 Laden und aufklappbares Kniebrett, 87 x 62 x 61 cm,
beschädigt, kleine Furnierteile und 1 Schloss fehlen.
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Čís. Položky 53 +

Frz. Bett,
Vyvolávací cena:

EUR 900,-

 Epoche Directoire spätes 18. Jh., ehemals mittels Schraubver-bindung (nicht mehr vorhanden) zerlegbares
Mahagoni- bzw. mahagonifurn. Hartholzgestell, balusterartig gedrechseltes, sowie ornamental mit
Akanthusblättern beschnitzter Säulen-dekor, Betthaupt u. Fußende mit Giebelabschlüssen u. Leder-tapezierg.,
Aussenmaße ca. 110 x 210 x 100 cm, Matratzenmaß ca. 180 x 90 cm, Bettüberwurf und 2 Kissenrollen in Leopard-
optik (Prelle/Lyon), div. kl. Holzteile fehlen, leichte Alters- u. Gebr. spuren, Konstruktion hält nur durch 2 seitige
Metallhalterung (Schrauben fehlen).  

Čís. Položky 54

Ovaler Tisch,
Vyvolávací cena:

EUR 400,-

 unter Verwendung eines Eisen- Säulenfusses aus dem späten 19 Jahrhundert gearbeitet, Gusseisen, teilweise
kanneliert sowie in Form von Löwen und ornamental geziert, schwarz nachlackiert, ergänzte Marmorplatte, 78 x
107 x 67,5 cm, geringe Alters- und Gebrauchsspuren.
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Čís. Položky 55

Großer Palais-Wandspiegel,
Vyvolávací cena:

EUR 3.000,-

 ca. 1880/90, rückseitig Papieretikett von k. u. k. Hofvergolder Zentner & Sohn in Wien, gekehlter weiß gefasster,
sowie rocaillenförmig beschnitzter und masseapplizierter Weichholzrahmen, goldstaffiert, 2 originale
Spiegeltafeln, kartuschenförmiger Abschluss mit Blumengirlanden- Dekor, ca. 250 x 130 cm, div. kleine Teile
fehlen, sowie gebrochen, Altersspuren.  

Čís. Položky 56

Satz von vier Armstühlen,
Vyvolávací cena:

EUR 3.800,-

 Italien/Genua, Mitte 18. Jahrhundert, verhalten geschweifte Nussholzgestelle, in Form von stilisierten Blättern
und Rocaillen fein beschnitzt, profiliert gearbeiteter Zargenbereich und Armauflage, ergänzt tapezierte Sitze und
Lehnen, floraler Bezug, 103 x 65 x 70 cm, Sitzhöhe 46 cm, gepflegter Allgemeinzustand mit schöner Patina.
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Čís. Položky 57

Historisches Industriefenster
(unverglast),
Vyvolávací cena:

EUR 400,-

 grün lackiertes Metallgestell mit Sprossendekor, ca. 170 x 135 cm, stärkere Alters- u. Korrosionsspuren

Čís. Položky 58

Grabkreuz,
Vyvolávací cena:

EUR 900,-

 20. Jh., qualitätvoll handgeschmiedetes Eisengestell m. geometr. Dekor, H. ca. 166 bzw. 182 (inkl. Einstecktiefe),
Br. ca.65 cm, gepfl. Zustand.
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Čís. Položky 59

Paar provinzielle Sessel im
Renaissancestil,
Vyvolávací cena:

EUR 700,-

 zweite Hälfte 19. Jahrhundert, Hartholzgestelle reich ornamental sowie figural in Form von Löwen, Vögelköpfe
und Maskarons beschnitzt, braun gebeizt mattiert, 136 x 50 x 48 cm, Alters- und Gebrauchsspuren, kleine Teile
fehlen.

Čís. Položky 60

Salonluster in Korbform,
Vyvolávací cena:

EUR 800,-

 erste Hälfte 20. Jahrhundert, reifenförmiges Metallgestell mit reichem Glasketten- und Prismenbehang,
dreiflammig elektrisch montiert, Höhe 100 cm, Durchmesser 40 cm, Altersund Gebrauchsspuren, Teile fehlen,
ohne Gewähr für Elektromontage.
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Čís. Položky 61

Neoklassizistische Salonsitzbank,
Dosažená cena:

EUR 400,-

Vyvolávací cena:

EUR 400,-

 Anfang 20. Jahrhundert, teilweise Mahagoniholz und mahagonifurniert, mattiert, mit Messingapplikationen und
Stabprofilen geziert, ergänzt tapezierter Sitz und Lehne,93,5 x 120 x 59 cm, Sitzhöhe 49 cm, Alters- und
Gebrauchsspuren, kleine Teile fehlen.

Čís. Položky 62

Kleine Deckenlampe,
Vyvolávací cena:

EUR 400,-

 ca. 1920/30, 1-fl. elektr. mont. Messinggestell m. MilchglasSchirm i. Birnenform, Messingkette, H. ca. 90 cm, Dm.
ca. 26 cm, o. Gewähr auf Elektromontage
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Čís. Položky 63

Lustermännchen,
Dosažená cena:

EUR 750,-

Vyvolávací cena:

EUR 500,-

 Ende 19/Anfang 20. Jahrhundert, Weichholz in Form eines Kellermeisters vollplastisch beschnitzt, färbig bemalt,
hinterer Abschluss mit Ziegenhörner, einflammig elektrisch montiert, 75 x 40 x 50 cm, Altersund
Gebrauchsspuren, kleine Teile fehlen, ohne Gewähr für Elektromontage.

Čís. Položky 64

"Lächelnder Knabe",
Vyvolávací cena:

EUR 1.800,-

 19. Jh., Marmor, vollplastisch naturalistisch behauen in Form eines Knabengesichts mit Mütze, Höhe circa 54 cm,
stellenweise geschartet, Altersspuren.

Čís. Položky 65

Paar dekorative Armsessel,
Dosažená cena:

EUR 1.600,-

Vyvolávací cena:

EUR 1.600,-

 modifizierte italienische Scherensesselform, Neoklassizismus Ende 19. Jahrhundert, verschiedene Hart- und
Weichhölzer, teilweise in Form von Löwenköpfen und Lorbeerblattprofilen geschnitzt, teilweise ebonisiert, rot
und goldfarben gefasst, tapezierte Sitze, ergänzte Bezüge, 84 x 86 x 60 cm, Sitzhöhe 47 cm, leichte Alters- und
Gebrauchsspuren, partiell berieben.
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Čís. Položky 66

Paar Kerzenleuchter i. Régencestil,
Vyvolávací cena:

EUR 1.500,-

 Frankreich 19. Jh., feuervergoldete Bronzegestelle auf oktogonalen Sockeln, balusterartige Bronzeschäfte mit
Voluten-, Muschel- u. Trophäendekor, jew. 1 eine Tülle mit einsteckbaren Tropftassen, H. ca. 23 cm, schöner gepfl.
Zustand

Čís. Položky 67

Kleine Truhe im Renaissancestil,
Dosažená cena:

EUR 320,-

Vyvolávací cena:

EUR 320,-

 Ende 19. Jahrhundert, umseitig geschweift gearbeiteter Weichholzkorpus, braun mattiert, ornamental sowie
voluten- und prankenartig beschnitzt, profilierter Deckel, 56 x 66 x 50 cm, Altersund Gebrauchsspuren,
Oberflächenschäden.

Čís. Položky 68

Später Biedermeier-Nähtisch,
Vyvolávací cena:

EUR 450,-

 um 1835/40, Fichtenholzgestell, nussfurniert, mattiert, mit Schnitzapplikationen geziert, Stegverbindung,
aufklappbarer Plattenbereich, 1 Lade, 79 x 70,5 x 49,5 cm, Alters- und Gebrauchsspuren, Oberflächenschäden.
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Čís. Položky 69

Historismus Armsessel,
Vyvolávací cena:

EUR 340,-

 im Renaissancestil, Ende 19. Jahrhundert, teilweise gedrechseltes Eichenholzgestell, ornamental, floral und
figural beschnitzt, ergänzt tapezierter Sitz und Lehne, 136 x 64 x 70 cm, Sitzhöhe 50 cm, Alters- und
Gebrauchsspuren.

Čís. Položky 70

Französische Kommode
Vyvolávací cena:

EUR 1.900,-

 im Transitionsstil, Anfang 20. Jh., Hartholzkorpus mit Rosenholz und Palisander furniert sowie mit verschiedenen
Edelhölzern floral und würfelartig marketiert, mattiert, 3 Laden, Bronzebeschläge, profilierte Marmorplatte, 88 x
107 x 46 cm, geringe Alters- und Gebrauchsspuren.  
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Čís. Položky 71

Biedermeier Schrank,
Dosažená cena:

EUR 550,-

Vyvolávací cena:

EUR 550,-

 um 1830/35, Fichtenholzkorpus, mit Pappelmaser furniert, mattiert, linear marketiert, flache querfurnierte
Lisenen mit Halbsäulenverzierungen, eine Tür, Innenfächer, austapeziert, 158 x 99,5 x 47 cm, beschädigt, kleine
Teile fehlen.

Čís. Položky 72

Salonluster,
Dosažená cena:

EUR 950,-

Vyvolávací cena:

EUR 950,-

 im Empirestil, Anfang 20. Jahrhundert, schalenartiger Bronzeschaft, teilweise patiniert, reich ornamental und
figural geziert, achtflammig elektrisch montiert, an Ketten mit Rosette hängend, Höhe 105 cm, Durchmesser 65
cm, Altersund Gebrauchsspuren, ohne Gewähr für Elektromontage.
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Čís. Položky 73

Klassizist. Spieltisch,
Vyvolávací cena:

EUR 1.200,-

 ca. 1810/15, mahagonifurn. matt. Hartholzgestell auf rundgedrechselten Beinen, tw. goldstaffiert, dreh- bzw.
klappbare Platte m. grüner Filzbespannung, ca. 80 x 96 x 48 bzw. 96 cm, gepfl. Zustand

Čís. Položky 74

Paar Fauteuils,
Vyvolávací cena:

EUR 600,-

 Anfang 20. Jahrhundert, Hartholzgestelle, mahagonifurniert, mit verschiedenen Edelhölzern linear und
ornamental marketiert, mattiert, ergänzt tapezierte Sitze, Lehnen und Seitenteile, 79 x 60,5 x 66 cm, Sitzhöhe 39
cm, Alters- und Gebrauchsspuren, Oberfläche leicht fleckig.

Čís. Položky 75

Bäuerliches Tellerboard,
Vyvolávací cena:

EUR 160,-

 Anfang 20. Jahrhundert, Nadelholzgestell, braun lasiert, 7 Haken, 73 x 97 x 15 cm, Alters- und Gebrauchsspuren.
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Čís. Položky 76

Kleine Kredenz,
Vyvolávací cena:

EUR 360,-

 in der Art von Otto Prutscher, erstes Viertel 20. Jahrhundert, verschiedene Hart und Weichhölzer, furniert, schwarz
gebeizt, mattiert, leicht geschweift gearbeitete Füsse, Front und Seiten mit reliefierten Putti, Seite mit Türen, lose
aufliegende Marmorplatte, 84 x 102 x 47 cm, Alters- und Gebrauchsspuren, Schwundriss, Oberflächenschäden.

Čís. Položky 77

Satz v. 4 Gartensesseln,
Vyvolávací cena:

EUR 700,-

 Österreich ca. 1950/60, weiss nachlackierte Metallgestelle mit Sitzen i. Gitterdekor, leichte Gebr. spuren.

Čís. Položky 78

Kommode,
Vyvolávací cena:

EUR 3.200,-

 originale Grundsubstanz aus dem 18. Jh. mit späteren Veränderungen und Ergänzungen, Nadelholzkorpus,
nussfurniert, mit Pappelmaser und verschiedenen Edelhölzern feldförmig marketiert, mattiert, 4 Laden mit
geschweift und geknickt gearbeiteten Ladenvorderstücken, geschweifte beschnitzte Füße und Sockel, 95,5 x 120
x 63 cm, Alters- und Gebrauchsspuren.
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Čís. Položky 79

Paar frühbarocke Hochlehnstühle,
Vyvolávací cena:

EUR 160,-

 18. Jh. u. später, braun gebeizte Hartholzgestelle mit Stegverbindungen, Lehnenden, sowie Zargen ornamental
floral beschnitzt, Rohrgeflechtbespannung an Sitzen u. Lehnen, Lehnh. ca. 114 cm, Sitzh. ca. 44 cm, starke Alters-
u. Gebr. spuren(Hundebiss)

Čís. Položky 80

Couchtisch
Vyvolávací cena:

EUR 500,-

 i. Barockstil, unter Verwendung eines aus dem 18. Jh. gearbeitetem Hartholzgestell i. geschweift. Ausführung,
lackiert, schiebbare Platte, ca. 70 x 123 x 102, ehem. Wurmspuren, Platte m. Rissspuren.

Čís. Položky 81

Gotisches Truhenschloss,
Vyvolávací cena:

EUR 2.000,-

 sog. Überfallenschloss, Frankreich ca. 1400, Schmiedeeisen, Eisenschnitt, durchbrochen gearbeitetes Zierwerk,
Riegel mit Überfallbügel, in Plexiglasgestell montiert, ca.18 x 18,5 x 4 cm, oberflächenbehandelter Zustand mit
altersbedingten Gebrauchs- und Korrosionsspuren.  
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Čís. Položky 82

Schmales Kästchen,
Vyvolávací cena:

EUR 900,-

 Frankreich Ende 19. Jahrhundert, Eichenholzkorpus auf Podest, palisanderfurniert, sowie mit verschiedenen
Edelhölzern floral marketiert, mattiert, frontseitig geschweift gearbeitet, eine Tür, Bronze Zierbeschläge, Platte
mit Einfassung, 81 x 73 x 27 cm, geringe Alters- und Gebrauchsspuren.  

Čís. Položky 83

Großes Türschloss,
Vyvolávací cena:

EUR 200,-

 19./20. Jh., Eisenkasten mit 2 Riegeln und beiderseitigen Türklinken, Schlüssel, ca. 40 x 16 x 3 cm, Korrosions-
und Gebrauchsspuren.

Čís. Položky 84

Paar Appliken,
Vyvolávací cena:

EUR 400,-

 Ende 19. Jahrhundert, Bronzeschäfte auf Weichholzbrett, in Form von stilisierten Blüten und Akanthusblättern
geziert, nachträglich dreiflammig elektrisch montiert, je 25 x 30 x 24 cm, Alters- und Gebrauchsspuren, ehemals
vorhandener Glasbehang fehlt, ohne Gewähr für Elektromontage.
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Čís. Položky 85

Kl. Eisengitter,
Vyvolávací cena:

EUR 750,-

 1. H. 20. Jh., qualitätvoll handgeschmiedetes Eisengestell mit geom. Dekor, ca. 112 x 69 cm, überarbeiteter
Zustand.

Čís. Položky 86

Paar Biedermeier Säulenkästchen,
Dosažená cena:

EUR 1.800,-

Vyvolávací cena:

EUR 1.800,-

ca. 1825/30, nussfurn. Weichholzkorpusse i. Zylinderform, auf quadrat. Basen, jew. 1 Tür, abnehmbare
Marmorplatten, H. ca. 78 cm, leichte Alters- u. Gebr. spuren.

Čís. Položky 87

Parkettboden,
Vyvolávací cena:

EUR 3.600,-

 2. H. 19. Jh., Eiche auf Fichte, ca. 70 Paneele zu ca. 63 x 63 cm, sowie Zuschnitt, ca. 27 m2, tw. gereinigter
Zustand.
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Čís. Položky 88

Trumeaukästchen im Transitionsstil,
Dosažená cena:

EUR 1.500,-

Vyvolávací cena:

EUR 1.500,-

 Frankreich Anfang 20. Jahrhundert, verschiedene Weich und Harthölzer, mit Rosenholz und Amaranth furniert
sowie mit verschiedenen Edelhölzern ornamental und floral marketiert, politiert, frontseitig mit 3 Laden, 2 Türen,
vorspringend gearbeiteter Mittelbereich, Marmorplatte, 99 x 102 x 49,5 cm, geringe Alters- und Gebrauchsspuren.

Čís. Položky 89

Blumen- bzw. Büstensäule,
Vyvolávací cena:

EUR 800,-

 Ende 19. Jahrhundert, Marmorschaft auf quadratischem Stand, teilweise profiliert gearbeitet, 109 x 50 x 54 cm,
gepflegter Zustand mit geringen Alters- und Gebrauchsspuren.
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Čís. Položky 90

Gr. Neobarock-Wandspiegel m.
Konsoltischchen,
Vyvolávací cena:

EUR 1.800,-

 ca. 1870/80, ornamental rocaillenförmig geschnitzter, sowie bronzierter Weichholzrahmen m. Spiegeltafel,
Konsoltisch m. analogem Dekor, ca. 275 x 110 x 43 cm, Abblätterungen, Alters- u. Gebr. spuren.

Čís. Položky 91

Historismus Blumen- bzw.
Büstensäule,
Vyvolávací cena:

EUR 3.000,-

 Ende 19. Jh., Hart- bzw. Weichholzgestell auf getrepptem Sockel, floraler Schnitzdekor, tw. bronziert, sowie
goldgefasst, H. ca. 132 cm, restaurierter Zustand.
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Čís. Položky 92

Barockkommode,
Dosažená cena:

EUR 2.400,-

Vyvolávací cena:

EUR 2.400,-

 originale Grundsubstanz aus dem 18. Jahrhundert, Fichtenholzkorpus, nussfurniert, mit verschiedenen
Edelhölzern und Pappelmaser feldförmig marketiert, mattiert, 3 Laden mit geschweift und geknickt gearbeiteten
Ladenvorderstücken, profilierte Platte, 91 x 131 x 65 cm, restaurierter Zustand Furnierteile ergänzt.

Čís. Položky 93

Salonsitzbank,
Dosažená cena:

EUR 700,-

Vyvolávací cena:

EUR 500,-

 Ende 19. Jahrhundert, geschweiftes Hartholzgestell, ornamental sowie im Lehnbereich in Form einer Schleife
beschnitzt, schwarz nachmattiert, gedrechselte Füsse, ergänzt tapezierter Sitz, Lehne und Seitenteile, 103 x 146 x
75 cm, Sitzhöhe 48 cm, gepflegter Allgemeinzustand, geringe Alters- und Gebrauchsspuren.

Čís. Položky 94

Französischer Sekretär,
Vyvolávací cena:

EUR 2.800,-

 Epoche Transition um 1770, verschiedene Hart- und Weichhölzer, palisanderfurniert, mit verschiedenen
Edelhölzern feldförmig marketiert, politiert, frontseitig 2 Türen, eine Lade und Schreibklappe, braun nachlasierte
Inneneinrichtung mit 6 kleinen Laden, ergänzter Bronzebeschlag und Marmorplatte , ca. 141,5 x 86,5 x 36 cm,
restaurierter Zustand.  
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Čís. Položky 95

Imposanter Gründerzeitkonsoltisch
mit Aufsatzspiegel,
Vyvolávací cena:

EUR 6.500,-

 sog. Ringstraßenstil ca. 1880/90, masseapplizierte, sowie goldgefasstes Weichholzgestell, Konsoltisch auf
konisch kannelierten Beinen mit Stegverbindungen i. Bogenform, Vasen- u. Festondekor, weiß-grau geäderte
Marmorplatte, Spiegel mit hochgezogenem Kranz und aufgesetzten Putti eine Blumengirlande haltend,
Spiegeltafel, ca. 375 x 178 x 67 cm, diverse Holz- u. Applikationsteile ausgebrochen bzw. fehlend,
restaurierungsbedürftig, Altersspuren.

Čís. Položky 96

Schreibaufsatzschrank
Vyvolávací cena:

EUR 1.600,-

 im neugotischen Stil, Typus a trois corps, unter Verwendung tw. originaler Korpusteile gearbeitet, nussfurniert,
mahagoniartig gebeizt, 3-ladiger Kommodenteil mit Halbsäulenlisenen auf gedrückten Kugelfüßen, Schreibklappe
mit 6 Innenschüben und Fachteilen, Aufsatz mit gotisierender Ädikula auf Rundsäulen, goldstaffierter, sowie
polychromierter Giebelschnitzdekor, weibliche sakrale Darstellung (Öl auf Leinwand), 10 Laden, ca. 242 x 143 x
69 cm, gepflegter Zustand mit Gebrauchsspuren im unteren Kommodenbereich, einFurnierteil rechts von der
ersten Lade fehlt.
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Čís. Položky 97

Salon- bzw. Spieltischchen,
Vyvolávací cena:

EUR 360,-

 zweite Hälfte 19. Jahrhundert, Mahagoniholzgestell mit gedrechselten Säulenfuß und Klappplatte, erneuerte
Lederbespannung, 73 x 63 x 63 cm, Alters- und Gebrauchsspuren.
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